
Διαγώνιζμα 2ος Τπιμήνος ζηην Άλγεβπα  

                                                  

ΘΕΜΑ 1ο:   

Να κάνεηε ηιρ ππάξειρ:  
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                                                                            (μονάδερ 4x1=4) 

 
ΘΕΜΑ 2ο:   

Α.  Να παπαγονηοποιήζεηε ηιρ παπαζηάζειρ :   
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vi.  yx 44                                                                              (μονάδερ 6x1=6) 

Β.   Να απλοποιήζεηε ηιρ παπαζηάζειρ:  
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                                                                 (μονάδερ 2x2,5=5) 

 
Γ.  Να ςπολογίζεηε ηην παπάζηαζη:  
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                                                                 (μονάδερ 5)  

 

 


